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YBaxaemruiti KoncranTtus! TpynaHo onpenenuTs 6e3 0CMOTpa eCTh KaKasi-TO IIaTOJIOTHS WU HeT.
B03M0KHO, 4TO 9Ta CHIIb IPOCTO BOJIOCSIHBIE (DOJIIUKYIIB, CajbHbIE UIM IIOTOBEIE XKeJIe3kl, KOTOPHIE B
HOpMe pacIioiaraloTcs Ha II0JI0BOM YJIeHe ¥ MOIIOHKe U He TpeOyIoT neyeHus. Ecimu 3Ta ChIb He
BEI3BIBAET 60M, 3yOa, KKEHUS, eC/IM HET TOKPAaCHEeHUSsI, TO He CTOUT OGecrnokouThecsa. Ho nyutie,
YTOOBI YCIIOKOUTHLCS, TI0OKA3aThCS YPOJIOTY IO MECTY XKHUTEeJIbCTBa. B IIepByi0 ouepensb MocoBeTyio Bam
He TpuaaBaTh OOJIBIIOr0 3HaYEHUS 9TOM mpobeMe. B jaHHOM cUTyalliu, CKOpee BCEro, HeT
HUKAKOTO OpraHn4ecKoro nopaxenus (6one3nu) Baimel monoBoi cdhepsl. Baiie cocTosHmne
00BSICHSIETCS IICUX0JI0THYECKUMHI MOMEHTaMy, HEKOTOPOU HEYBEPEHHOCTLIO B cebe. Yaauu!



